

Тепличный комплекс – часть казачьего подворья.

- В одном из живописных уголков родины казаков, где земля пронизана историей и духом традиций, расположилась казачья школа. Ее ученики — потомки самых отважных воинов, которые хранили обычаи и обычай предков. В школе особое внимание уделяется не только военному делу, но и сельскому хозяйству, что является важной частью казачьей культуры.
- Казаки всегда славились своим мастерством ведения хозяйства. В нашей школе мы стремимся сохранить эти традиции, адаптируя их к современным условиям. У нас есть две теплицы, каждую из которых мы обустроили с учетом передовых технологий. Одна теплица — традиционная, с открытым грунтом, где казачата учатся работать с землей, как это делали их предки. Здесь посажены овощи и зелень, и ребята на практике осваивают методы их ухода и сбора урожая.
- Вторая теплица предназначена для горшочного выращивания. В ней установлены капельный полив и освещение от солнечных батарей. Это позволяет не только сохранить воду, но и сделать процесс выращивания растений более эффективным и экологически чистым. Ученики учатся комбинировать традиционные методы с современными технологиями, понимая, что уважение к природе и умение использовать инновации идут рука об руку.
- На уроках ребята не только работают с растениями, но и изучают их биологию, знакомятся с особенностями экосистемы. Каждую весну они запускают проект «Казачий огород», в рамках которого высаживают различные культуры.
- Школа также проводит мероприятия, где учащиеся демонстрируют свои достижения. Они представляют не только урожай, но и рассказывают о своих методах работы. Таким образом, казачья школа становится не только местом обучения, но и культурным центром, сохраняющим и развивающим дух казачества.
- В этом уникальном месте традиции не противоречат современности, а дополняют друг друга, формируя новое поколение казаков, которые гордятся своим наследием и идут в ногу со временем.

традиционная теплица





Теплица индивидуального выращивания





Урожай который нас радует



Ученикам казачьей школы приносит радость трудиться на земле предков, сохраняя традиции и связь с родной культурой.

